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PU-2380-004-020-004/2022/IR                                                      Wrocław, dnia 07.02.2022 r.
Internet
WYJAŚNIENIA i ZMIANA TREŚCI SWZ:
dotyczy postępowania w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 – tekst jednolity ze zm.), którego przedmiotem jest Usługa kompleksowego sprzątania dla BSWP, KMP Wałbrzych II KP SOS KWP, KMP Wałbrzych PdOZ,  numer sprawy: PU-2380-004-020-004/2022/IR.
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp Zamawiający udziela wyjaśnień i zmienia treść SWZ: 
Zestaw pytań nr 1:
Pytanie I. 
Prosimy o informację czy podłogi drewniane/parkiet, które występują u Zamawiającego są
zabezpieczone środkiem konserwującym czy są wykonane z surowego drewna? Jeżeli tak prosimy o
informację jaki środek zabezpieczający został zastosowany (olej czy lakier)? 
Odpowiedź: 
Podłoga drewniana/parkiet występująca w jednostkach Zamawiającego jest lakierowana.
Pytanie II. 
Zamawiający wymaga, aby środki posiadały atesty. Prosimy o potwierdzenie, że pod pojęciem atesty Zamawiający rozumie, dokumenty zgodne z obowiązującym przepisami prawa w tym zakresie, dopuszczające środki w zależności od ich rodzaju, tj: a) dla środków myjących, czyszczących, konserwujących posiadających w swym składzie substancje niebezpieczne- karty charakterystyki, b) dla preparatów dezynfekcyjnych będących wyrobami medycznymi -deklaracje zgodności i certyfikat CE, c) dla preparatów dezynfekcyjnych będących produktami biobójczymi – pozwolenie obrót produktami biobójczymi d) dla preparatów dezynfekcyjnych będących produktami leczniczymi - pozwolenie na dopuszczenie do obrotu produktu leczniczego e) dla kosmetyków – zgłoszenie do CPNP (internetowy Portal Zgłaszania Produktów Kosmetycznych) f) dla materiałów higienicznych (papier toaletowy, ręczniki papierowe, worki na śmieci itp.), zgodnie z obowiązującymi przepisami, nie są wymagane dodatkowe atesty, produkty te posiadają ulotki/karty informacyjne W przypadku braku wyrażenia zgodny, prosimy o doprecyzowanie zapisu.
Odpowiedź:
Przez atest Zamawiający rozumie zatwierdzenie do ogólnego stosowania zgodnie z obowiązującymi w RP przepisami środka chemicznego przeznaczonego do poszczególnych czynności/nawierzchni zgodnie z jego przeznaczeniem.
Pytanie III. 
Prosimy o informację czy do obowiązków Wykonawcy należy także pranie wykładzin dywanowych? Jeżeli
tak, z jaką częstotliwością ma być wykonywana ta czynność?
Odpowiedź:
Obowiązki Wykonawcy zostały wyszczególnione w opisie przedmiotu zamówienia. Wykonawca zobowiązany jest do odkurzania dywanów i wykładzin. W razie awarii może jednak zajść potrzeba incydentalnego czyszczenia wykładzin lub dywanów.
Pytanie IV. 
Prosimy o informację (w podziale na części) czy do obowiązków Wykonawcy należy wykonanie doczyszczania i polimeryzacji posadzek? Jeżeli
tak, z jaką częstotliwością mają być wykonywane te czynności?
Odpowiedź:
Zamawiający nie przewiduje doczyszczania i polimeryzacji posadzek.
Pytanie  V. 
Prosimy o informację (w podziale na
części) czy do obowiązków Wykonawcy należy zapewnienie preparatu do dezynfekcji rąk? Jeżeli tak: a)
prosimy o doprecyzowanie czy i jakie dozowniki na środki do dezynfekcji rąk posiada Zamawiający?
Prosimy o wskazanie producenta tych dozowników. b) prosimy o wskazanie jakie ilości preparatu do
dezynfekcji rąk są wymagane? 
Odpowiedź:
Środki do dezynfekcji rąk w poszczególnych jednostkach zapewnia Zamawiający.
Pytanie VI. 
Prosimy o informację (w podziale na części) czy do obowiązków
Wykonawcy będzie należało zapewnienie dodatkowej dezynfekcji powierzchni dotykowych (poza
powierzchniami w sanitariatach)? Jeżeli tak, z jaką częstotliwością będzie wymagane wykonanie tych
czynności? Prosimy o informację czy Wykonawca zapewnia środek do wykonania tej dezynfekcji?
Odpowiedź:
W okresie obowiązywania stanu zagrożenia epidemiologicznego Wykonawca zobowiązany jest do dezynfekcji powierzchni dotykowych min. 2 razy dziennie. Środki do dezynfekcji powierzchni zapewnia Zamawiający.
W związku z powyższym zmianie ulega załącznik nr 1 do PPU i analogicznie Załącznik nr 4 do SWZ oraz treść SWZ w następujący sposób:
Załącznik nr 1 do PPU i Załącznik nr 4 do SWZ:
Część 1 postępowania:
zapis:
„CZĘSTOTLIWOŚĆ I RODZAJ USŁUG:
- codziennie - zamiatanie, zmywanie podłóg, odkurzanie wykładzin, opróżnianie pojemników na śmieci i wymiana worków, czyszczenie mebli biurowych i parapetów wewnętrznych,  mycie drzwi przeszklonych.”
zostaje zmieniony na:
„CZĘSTOTLIWOŚĆ I RODZAJ USŁUG:
- codziennie - zamiatanie, zmywanie podłóg, odkurzanie wykładzin, opróżnianie pojemników na śmieci i wymiana worków, czyszczenie mebli biurowych i parapetów wewnętrznych,  mycie drzwi przeszklonych. W okresie obowiązywania stanu zagrożenia epidemiologicznego Wykonawca zobowiązany jest do dezynfekcji powierzchni dotykowych min. 2 razy dziennie. Środki do dezynfekcji powierzchni zapewnia Zamawiający.”
Część 2 postępowania:
zapis:
„CZĘSTOTLIWOŚĆ I RODZAJ USŁUG:
- codziennie - zamiatanie, zmywanie podłóg i posadzek, opróżnianie pojemników na śmieci i wymiana worków, czyszczenie mebli biurowych, wycieranie parapetów wewnętrznych, mycie i dezynfekowanie urządzeń sanitarnych.”
zostaje zmieniony na:
„CZĘSTOTLIWOŚĆ I RODZAJ USŁUG:
- codziennie - zamiatanie, zmywanie podłóg i posadzek, opróżnianie pojemników na śmieci i wymiana worków, czyszczenie mebli biurowych, wycieranie parapetów wewnętrznych, mycie i dezynfekowanie urządzeń sanitarnych. W okresie obowiązywania stanu zagrożenia epidemiologicznego Wykonawca zobowiązany jest do dezynfekcji powierzchni dotykowych min. 2 razy dziennie. Środki do dezynfekcji powierzchni zapewnia Zamawiający.”
Część 3 postępowania:
zapis:
„CZĘSTOTLIWOŚĆ I RODZAJ USŁUG:
Praca 7 dni w tygodniu (od poniedziałku do niedzieli) :
- codziennie - zamiatanie, zmywanie podłóg, opróżnianie pojemników na śmieci i wymiana worków, wycieranie parapetów wewnętrznych, mycie i dezynfekowanie urządzeń sanitarnych, wycieranie na mokro poręczy i balustrad, w razie potrzeby mycie lamperii w celach.”
zostaje zmieniony na:
„CZĘSTOTLIWOŚĆ I RODZAJ USŁUG:
Praca 7 dni w tygodniu (od poniedziałku do niedzieli) :
- codziennie - zamiatanie, zmywanie podłóg, opróżnianie pojemników na śmieci i wymiana worków, wycieranie parapetów wewnętrznych, mycie i dezynfekowanie urządzeń sanitarnych, wycieranie na mokro poręczy i balustrad, w razie potrzeby mycie lamperii w celach. W okresie obowiązywania stanu zagrożenia epidemiologicznego Wykonawca zobowiązany jest do dezynfekcji powierzchni dotykowych min. 2 razy dziennie. Środki do dezynfekcji powierzchni zapewnia Zamawiający.”
Zmiana treści SWZ:
W Rozdziale XV ust. 3 zmianie ulega zapis:
„3. Określone przez Wykonawcę ryczałtowe ceny jednostkowe wskazane (kalkulacja ceny) w odpowiedniej tabeli formularza ofertowego są stałe i nie mogą ulec zmianie w okresie obowiązywania umowy, z zastrzeżeniem wyjątków przewidzianych w PPU. W związku z tym, Wykonawca musi uwzględnić w tych cenach wszelkie koszty, w tym m.in. koszty dostawy sprzętu, środków czystości (z wyjątkiem papieru toaletowego i mydła), materiałów niezbędnych do realizacji poszczególnych czynności, itp. tak, aby zapewnić realizację przedmiotu zamówienia na warunkach określonych w niniejszej specyfikacji i jej załącznikach.”
na:
„3. Określone przez Wykonawcę ryczałtowe ceny jednostkowe wskazane (kalkulacja ceny) w odpowiedniej tabeli formularza ofertowego są stałe i nie mogą ulec zmianie w okresie obowiązywania umowy, z zastrzeżeniem wyjątków przewidzianych w PPU. W związku z tym, Wykonawca musi uwzględnić w tych cenach wszelkie koszty, w tym m.in. koszty dostawy sprzętu, środków czystości z wyjątkiem papieru toaletowego i mydła oraz środków do dezynfekcji powierzchni dotykowych (w okresie obowiązywania stanu zagrożenia epidemiologicznego), materiałów niezbędnych do realizacji poszczególnych czynności, itp. tak, aby zapewnić realizację przedmiotu zamówienia na warunkach określonych w niniejszej specyfikacji i jej załącznikach.”
Zestaw pytań nr 2:
Czy istnieje możliwość udostępnienia danych z ostatniego zapytania ofertowego dotyczącego usługi sprzątania w Wałbrzychu i jaką kwotę Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie aktualnego zamówienia.
Chodzi o informacje z otwarcia wcześniejszych ofert i aktualną kwotę przeznaczoną na zamówienie. 
Odpowiedź:
Informacja z otwarcia ofert w postępowaniu p\n Usługa kompleksowego sprzątania dla BSWP, KMP Wałbrzych II KP SOS KWP, Komisariat Kolejowy KWP, KMP Jelenia Góra: KP Karpacz Podgórzyn i KP Kowary-Mysłakowice, KMP Wałbrzych PDOZ, nr sprawy PU 2380-116-014-114/2021/KS została umieszczona na stronie internetowej pod następującym adresem:
https://dolnoslaska.policja.gov.pl/wr1/zamowienia-publi/przetargi/ogloszon/50546,PU-2380-116-014-1142021KS.html
Kwota (netto) przeznaczona na realizację obecnego zamówienia p\n Usługa kompleksowego sprzątania dla BSWP, KMP Wałbrzych II KP SOS KWP, KMP Wałbrzych PdOZ, sprawa nr PU-2380-004-020-004/2022/IR została wskazana w Ogłoszeniu o zamówieniu w Sekcji IV.
Działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający zmienia treść SWZ: 
Zmianie ulega załącznik nr 1 do PPU i analogicznie Załącznik nr 4 do SWZ
Część 3 postępowania pkt 10) zapis:
„Częstotliwość „4 razy w trakcie trwania umowy” przewiduje wykonanie wymienionych czynności 4 razy w ciągu trwania umowy,  zawartej na 12 miesięcy w terminach na koniec każdego z przepracowanych kwartałów.”
zostaje zmieniony na:
„Częstotliwość „4 razy w trakcie trwania umowy” przewiduje wykonanie wymienionych czynności 4 razy w ciągu trwania umowy,  w terminach wskazanych przez Zamawiającego.”
Zmienione załączniki (załącznik nr 1 do PPU i załącznik nr 4 do SWZ) w załączeniu.
Treść Ogłoszenia o zamówieniu nie ulega zmianie.
Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.
Termin związania ofertą nie ulega zmianie.
Powyższe informacje są wiążące dla Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia.
Zatwierdził:
Komendant Wojewódzki Policji we Wrocławiu
z up. I Zastępca Komendanta Wojewódzkiego Policji we Wrocławiu
mł. insp Robert Frąckowiak
Wyk. w 1 egz. umieszczono na stronie internetowej KWP we Wrocławiu (platforma zakupowa Open Nexus) 
Wyk. I. Rogaczewska, tel. 47 8714366
